

世界女排联赛

中国派16名队员出征

由主教练蔡斌率领的中国女排于25日从福建漳州出发,开启2022年世界女排联赛的征程,包括队长袁心玥在内的16人将随队出征。

据蔡斌介绍,中国队此次的出征名单是李盈莹、金烨、王云蕗、王艺竹(主攻);袁心玥、王媛媛、杨涵玉、高意、郑益昕(副攻);龚翔宇、缪伊雯(接应);丁霞、

刁琳宇、蔡雅倩(二传);王唯滢、倪非凡(自由人)。参加了漳州集训的另外4名队员陈佩妍、吴梦洁、许嘉楠和王逸凡这次不随队出征,另有比赛任务。

按照计划,中国队25日下午启程前往广州,26日一大早从广州飞往土耳其,目的地是世界女排联赛首站比赛地之一的安卡拉。在第一周比赛中,中国队

将迎战荷兰、土耳其、意大利和泰国队,其中首场比赛是在当地时间6月1日对阵荷兰队。在比赛打响之前,中国队将在安卡拉进行适应性训练。

总共有16支队伍参加今年的世界女排联赛,在3个分站赛中总成绩排名前八的队伍将进入总决赛。中国队的目标是首先进入总决赛。

克洛普当选
英超赛季最佳教练

英超足球联赛24日宣布,利物浦队主教练克洛普当选2021-2022赛季英超联赛最佳教练,这也是这名德国籍主帅第二次获得该奖项。

本赛季克洛普带领利物浦在英超取得28胜8平2负积92分的战绩,以一分之差不敌曼城排名联赛第二。此外,他率队获得英格兰联赛杯和足总杯冠军,并打进欧冠决赛。

2019-2020赛季,克洛普帮助利物浦夺得30年来的首个联赛冠军,他也在该赛季首次被评为英超联赛最佳教练。

王中王围棋争霸赛

柯洁首轮出局

中国围棋协会消息,第三届嵊州杯中国王中王围棋争霸赛首轮比赛25日在浙江嵊州结束,卫冕冠军柯洁九段负于范廷钰九段被淘汰出局,另外三个半决赛席位被辜梓豪九段、卞昱廷九段和李轩豪九段占据。

上届王中王赛,柯洁曾在半决赛中战胜范廷钰。本届两人再度狭路相逢,范廷钰执黑以四分之三子的微弱优势逆转取胜,延续了在4月份亚运会选拔赛中的强劲表现。

在首轮的另外三场比赛中,国内等级分排名第二的辜梓豪战胜了等级分排名第三的杨鼎新,丁浩负于卞昱廷,新科烂柯杯冠军得主、入选了亚运会中国队阵容的李轩豪淘汰了上届烂柯杯冠军许嘉阳。

在26日的半决赛中,李轩豪将对阵辜梓豪,范廷钰迎战卞昱廷。

世界女子围棋争霸战

吴依铭惊险四连胜

中国围棋协会消息,25日在线上进行的首届湖畔杯首尔新闻世界女子围棋争霸战第四场比赛中,15岁的中国队先锋吴依铭三段执黑逆转战胜韩国队的许瑞玟三段,惊险赢得四连胜。

在接连击败仲邑菫、李瑟珠、铃木步之后,吴依铭继续为中国队守擂。当天布局阶段,白8点角的手段让吴依铭有些意外,在没有准备的情况下没能走出最好的应对,落入下风。但是,吴依铭冷静地与对手周旋,耐心地寻找机会。

在后半盘比赛中,许瑞玟的优势意识过于浓厚。黑97冲之后,白棋本应在白140位接,这样白棋在右下角还有隐藏的手段。但是,许瑞玟一直未能发现其中的奥妙,黑149吃掉白棋两子棋筋之后,彻底堵上了这个漏洞。自白158之后,许瑞玟又连出缓手,胜利的天平慢慢倒向吴依铭。最后,白176又出现误算,被黑177拐吃之后,白棋败局已定。弈至第221手,许瑞玟中盘认输。

有意思的是,吴依铭为了延续好运,第二和第三盘比赛都穿着首场比赛的“得胜服”。25日换了衣服之后,虽然遇到波折,但还是有惊无险地拿下了胜利。

吴依铭赛后说:“今天感觉自己下得不太好。后面因为局面不占优,就比较淡定和放松。到后面她(许瑞玟)可能出了点问题,我就扳回来了,很开心。”

中国女队教练王磊说,吴依铭非常出色,这几盘棋在领先、落后、胶着等各种局面下,她最后都赢了下来,表现冷静、老到。王磊坦言,赛前本来希望吴依铭去冲一冲,能赢一盘就很好,取得四连胜的确是意外惊喜,超出了教练组的预期。

本版文图据新华社



独行侠力克勇士

24日,2021-2022赛季美职篮西部决赛展开第四场争夺。

背水一战的达拉斯独行侠队主场以119:109战胜金州勇士队,将系列赛总比分扳成1:3,避免了被横扫出局的命运。

比赛开始后,独行侠展示出了非常火热的外线手感。

史密斯、克勒贝尔、布洛克和东契奇都在外线找到准星,勇士则凭借库里的里突外投在首节结束时将比分追至24:28。

次节比赛,勇士依然没有找到进攻节奏,独行侠顺势将优势扩大到两位数。半场战罢,独行侠62:47领先。

易边再战,东契奇带领独行侠掀起了一波进攻高潮,第三节战罢领先优势达到29分。

勇士只是在第四节换上替补球员后有点起色,但东契奇的暴扣让比赛风向再次转回到主队这边。最终独行侠有惊无险地击败了勇士。

个人数据方面,独行侠队东契奇得到



勇士队球员库里(左)在比赛中防守独行侠队球员布伦森

30分、14个篮板和9次助攻的准“三双”数据,史密斯三分球7投4中贡献23分。

勇士这边只有库里发挥还算正常,得到20分5个篮板8次助攻。

英雄联盟季中冠军赛

RNG 晋级半决赛

2022年英雄联盟季中冠军赛24日结束了对抗赛阶段的争夺,代表中国LPL赛区出战的RNG战队以8胜2负的战绩排名第一,晋级四强。

另外三支晋级半决赛的队伍是韩国

LCK赛区的T1、欧洲LEC赛区的G2以及北美LCS赛区的EG。根据赛制,RNG可以挑选半决赛的对手和时间。

RNG在小组赛阶段以B组第一的身份晋级对抗赛。对抗赛由六支战队进行

双循环赛,RNG首场不敌G2,随后豪取八连胜,虽然收官之战不敌T1,但依然名列榜首。T1以7胜3负的战绩排名第二,随后的G2和EG均是5胜5负。半决赛将于5月27日和28日进行,采用五局三胜制。

中国陆上赛艇达人赛将线上角逐

6月1日,2022中国陆上赛艇达人赛将开启长达7个月的线上角逐,全国30支队伍将通过月赛、总决赛争夺月冠军、年度总冠军。

该赛事由中国赛艇协会、中国皮划艇协会主办,同时也是由国家体育总局群体司、中华全国体育总会群体部举办的“全民健身线上运动会”的组成部分。

参赛者将获得“全民线上运动会”和

“中国陆上赛艇达人赛”参赛证书。

达人赛将横跨7个月,每个月有来自4个场馆的队伍出战,每支队伍由4男2女组成,他们每周三在中国划船App约战,决出月冠军,12月进行总决赛。

达人赛设500米三局两胜冲刺赛,每局获胜方和最终获胜方都将获得对应积分,各场馆按积分排名,排名最高者成为月冠军场馆。

因为是团队对抗赛,所以达人赛仅接受场馆团队报名;同时,由于赛事更注重全民健身,为公平起见,专业运动员和退役未满一年的前专业运动员不能报名。

此外,年度总冠军场馆将由中国赛艇协会和中国皮划艇协会授牌,年度前三名场馆将获得荣誉奖杯,参赛场馆均将由中国赛艇协会授予“Team China陆上赛艇工作坊”称号。

云南少数民族传统体育运动会6月开赛

记者从云南省政府新闻办25日举办的新闻发布会上获知,云南省第十二届少数民族传统体育运动会将分三个阶段举行,第一阶段比赛将于6月9日开赛。

本届运动会由云南省民宗委、省体育局主办,丽江市政府承办,运动会遵循“平

等、团结、拼搏、奋进”的宗旨,竞赛项目共设13个大项133个小项。

竞赛日程分三个阶段,第一阶段比赛为6月9日至18日,设民族式摔跤、射箭、吹枪、陀螺、秋千5个项目比赛。第二阶段比赛为6月24日至7月3日,设有蹴球、高

脚竞速、板鞋竞速、花炮和龙舟5个项目比赛。第三阶段比赛为9月20日至26日,在运动会开幕式、闭幕式举办期间,设有表演项目和民族健身操、民族武术、民族马术等竞赛项目。